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Hétfõ: Nincs ügyfélfogadás, kedd: 8.00-12.00, szerda: 13.00-16.00, csütörtök: 13.00-16.00, péntek: 8.00-12.00
A Széchenyi Kártya ügyintézés ettõl eltérõen a 32/520-880-as vagy a 32/463-343-as telefonszámon

elõzetes idõpont egyeztetés alapján történik a salgótarjáni és a pásztói irodában.

A Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara ügyfélfogadási rendje

Napirenden az innováció
Kamaránk Euro Info

Központja  április 5-én "In-
novációs lehetõségek az Eu-
rópai Unióban" címmel elõ-
adást szervezett az érdeklõ-
dõ vállalkozóknak. A prog-
ram keretében dr. Nyíry Atti-
la, a NORDA Észak-Ma-
gyarországi Regionális Fej-
lesztési Ügynökség Kht.
munkatársa "2007-2013 regi-
onális tervezési folyamatok"
és "Innováció, lehetõségek,
finanszírozás 2006-ban" cím-
mel tartott tájékoztatót, majd "A Nógrád Megyei Kereske-
delmi és Iparkamara szerepe az Észak-magyarországi Regi-
onális Innovációs Ügynökség tevékenységében" címmel
Rázsó István elõadására került sor. A program zárásaként
"Innovatív kisvállalkozások lehetõségei, nehézségei" cím-
mel Kókai Szabina, a TRIGON Rt. munkatársa, míg "Az
ipari parkok szerepe az innovációs folyamatokban" címmel
Tóth Edit, a Salgó Vagyon Kft. ügyvezetõ igazgatója tartott
tájékoztatót.

Az APEH felkészült a változásokra
A 2006-ban több módo-

sítás is érinti az adóbeval-
lások benyújtásának for-
máját és módját, ezekre az
adózóknak idõben fel kell
készülniük. Az adózás
rendjérõl szóló 2003. évi
XCII. törvényt (Art.) mó-
dosító 2005. évi CLXIII.
törvényben került meghatározásra azon adózói kör,
akiknek már 2006. évtõl havonta kell a személyi jövede-
lemadóval és járulékokkal kapcsolatos bevallást benyúj-
tani. Ugyancsak ebben a törvényben került szabályozás-
ra a 2007. évtõl érintett adózók köre.

4. oldal

Pásztó jövõje = idegenforgalom
Készül Pásztó város hosszú távú turizmusfejlesztési

programja. A folyamat többfordulós, s a véleménygyûj-
tésre alapszik nemcsak az illetékes szervektõl, hanem
azoktól is, akik "csinálják".

3. oldal

Mesterfelkészítõ tanfolyamok
A Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara

2006. év folyamán az alábbi szakmában mestervizsgát,
illetve vizsgára felkészítõ tanfolyamokat szervez a mes-
terjelöltek számára:

Karosszérialakatos, kõmûves, gázvezeték- és -
készülékszerelõ, fodrász, villanyszerelõ.

Szeretnénk felhívni a vállalatok, illetve vállalkozók
figyelmét arra, hogy a mestervizsgára felkészítõ tanfo-
lyamok a Regionális Fejlesztés Operatív Program (ROP
3.4.2.) által támogatott képzési listára kerültek.

7. oldal
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Örömmel tájékoztatjuk
Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a
Széchenyi Kártya keretében
igényelhetõ maximális hitel-
összeg 2006. áprilisától ko-
rábbi 10 MFt-ról 25 MFt-ra
emelkedett.

A 10 MFt feletti - max. 25
MFt-os - Széchenyi Kártya
hitelkeret igénylésének speci-
ális feltételei:

- Legalább egy éves,
min. 5 MFt-os probléma-
mentes Széchenyi Kártya
elõélet és 

- az igényelt hitelkeret
min. ötszörösét elérõ elõzõ
12 havi számlaforgalomról
szóló igazolás csatolása az
igénylõlaphoz (amennyiben

nem számlavezetõ bankhoz
kerül a Széchenyi Kártya ké-
relem benyújtásra) és

- az ügyfél által az igény-
lõlapon feltüntetett egy az
egyéni vállalkozó vagy az ügy-
let kezese min. 50 %-os tulaj-
donában lévõ ingatlan.

- A bankok - a fenti pon-
tokban foglaltakon túl - saját
döntésük szerint ingatlan
bevonását írhatják elõ (az
ingatlan az ügylet során biz-
tosítékként bevonásra kerül
a bank által a hitelszerzõ-
désben meghatározott mó-
don).

A 10 MFt feletti kártyák
befogadásának kezdõ dátu-
ma április hónap folyamán

Bankonként eltérõ lehet.
Kérjük errõl, valamint az
igénylés pontos feltételeirõl,
a kitöltendõ nyomtatványok-
ról és a csatolandó dokumen-
tumokról érdeklõdjön a Nóg-

rád Megyei Kereskedelmi és
Iparkamara irodáiban. 

Salgótarján, Alkotmány
út 9/a. 32/520-860

Pásztó, Nagymezõ út 3.
32/463-343

Széchenyi kártya
TÁJÉKOZTATÓ A 25 MILLIÓ FORINTOS SZÉCHENYI KÁRTYA BEVEZETÉSÉRÕL

TISZTELT VÁLLALKOZÓK!
A Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara

és a Szlovák Kereskedelmi és Iparkamara
Losonci Regionális Kamarája

meghívja Önöket

"A vállalkozások együttmûködése
a szlovák-magyar határmenti régióban"

program tanácsadói napjaira.
Témák:

cégalapítás, jogi ügyek, pénzügy, számvitel,
könyvelés, minõségügy, szabadalmak, védjegyek,

marketing
Idõpont: 2006. április 27., 

május 11. és 25. 12.00-16.00 óra
Helyszín: Nógrád Megyei Kereskedelmi és

Iparkamara, Salgótarján, Alkotmány út 9/A.

Tolmácsolást biztosítunk. Elõzetes információ és
bejelentkezés a 32/520-868-as telefonszámon.

A programot a Phare CBC 2003/004-628-01-19
Magyarország-Szlovákia Nagyprojekt Alap

támogatja.

Nemzetközi Építõipari Vásár for Arch 2006  
Helyszín: CSEHORSZÁG, Prága - Prágai Kiállitási Köz-

pont. Cégünk - Expo Trade Center Losonc, Szlovakia - az
ABF Praha külföldi képviselõje Magyarország és Szlovákia te-
rületén A VÁSÁR IDÕPONTJA: 2006. szeptember 19 - 23.

Felkínálunk Önöknek komplett szolgáltatásokat: stand
építése, regisztráció, tolmács bisztosítása, szállás foglalása. 

A kiálítási standra cseh és szlovák cégeket hívunk meg mint
tárgyaló partnereket az Önök részére árúcsoport szerint. Több
információval készségel rendelkezésükre álunk. Beszélünk ma-
gyarul. Tatiana Veselá, igazgató, Expo Trade Center,
GSM:+421 905 66 84 73. Kapcsolattartó: Urbán Norbert, mar-
keting igazgató. Tel: +421 47 4512474,  fax:+421 47 4330427,
www.tradecenter.szm.sk

Euro Piac
Sint-Niklaas (Belgium) városa 2006. július 28-30. között

második alkalommal rendezi meg az Euro Piac-ot. A rendez-
vényt 2000-ben rendezték meg elõször, óriási sikert aratva a
látogatók között. A város ekkor több mint 60 000 belga és kül-
földi látogatót fogadott. 

A rendezvényt 2006-ban meg kívánják ismételni és ebbõl a
célból a szervezõk szeretnék felvenni a kapcsolatot olyan
(kis)kereskedõkkel, akik részt vennének a vásáron és Magyar-
országra jellemzõ termékeket, specialitásokat mutatnának be
a belga közönségnek. A részvevõknek Sint-Niklaas városa a
következõ feltételeket ajánlja fel:
- Ingyenes részvétel a vásáron.  - Szállás és reggeli biztosítása.

Az elõzetes tervek szerint a legeredetibb stand jutalmat is
kapna. Amennyiben további kérdésük van, illetve információ-
ra van szükségük, vegyék fel a kapcsolatokat a rendezvény
szervezõjével Gilles Weyns-szel (Tel: +32 3 760 92 59, Fax:
+32 3 766 08 82, E-mail: stagiair.euromarkt@sint-niklaas.be,
stagiair.euromarkt@sint-niklaas.be 

Kiállítások
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A Gazdasági és Közleke-
dési Minisztérium GVOP Irá-
nyító Hatósága meghirdeti a
kis- és középvállalkozások
mûszaki-technológiai hátte-
rének fejlesztését támogató
pályázat (GVOP 2.1.1.) ne-
gyedik szakaszát. A nyertes
projektek támogatására ren-
delkezésre álló összeg 4 Mrd
Ft. 

A pályázatok benyújtásá-
ra 2006. április 3. napjától
2006. május 5-ig van lehetõ-
ség. A pályázati felhívás 2006.
március 31-tõl letölthetõ a
www.gkm.gov.hu, a
www.lendulet.hu valamint a
www.mvf.hu weboldalakról. 

A "GVOP 2.1.1. Mûszaki-
technológiai fejlesztés" pályá-
zat keretében eddig három
szakaszban, összesen 35,7
Mrd Ft értékben született kis-

és középvállalkozások esz-
közvásárlását, telephely fej-
lesztését támogató döntés.
Közel 2000 db szerzõdés ke-
rült megkötésre és a benyúj-
tott elszámolások alapján ki-
fizetett összeg meghaladja a
9,5 Mrd Ft-ot. 

A KKV-k körében legnép-
szerûbb uniós pályázat támo-
gatási feltételei alapvetõen
nem változnak, azonban az
elszámolható költségek köre
az alábbiak szerint módosul: 

Ingatlan építés, bõvítés,
korszerûsítés, átalakítás, át-
építés, felújítás költsége nem
támogatható, így a pályázat
eszközbeszerzésre, mûszaki
gépek és berendezések be-
szerzésére, technológiai fej-
lesztésre irányul. 

A fenti általános szabá-
lyon túl az üzembe helyezésre

aktiválható mindazon költsé-
gek köre továbbra is elszá-
molható, amely közvetlenül a
pályázat keretében beszerzett
berendezés beszereléséhez,
üzembe állításához kapcsoló-
dik. 

Módosul a bírálati szem-
pontrendszer is: 

1. A bírálat során még na-
gyobb súlyt kapnak a vállalko-
zás gazdálkodási adatai. A
stabil gazdálkodást, növeke-
dést felmutató pályázó a ko-
rábbiaknál több ponthoz jut
az értékelés során. 

2. Megszûnik a foglalkoz-
tatotti létszám bõvítésével
kapcsolatos kötelezettség vál-
lalás, azonban továbbra is
elõnyt élveznek a hátrányos
helyzetû embereket foglal-
koztató vállalkozások. A nõk,
a fogyatékkal élõk, a romák

és további hátrányos helyzetû
csoportok foglalkoztatásáért
(pl: pályakezdõk, gyesrõl visz-
szatérõ nõk, 50 év felettiek,
munkanélküliek), valamint a
munkahelyi esélyegyenlõsé-
get javító egyéb intézkedése-
kért (pl. akadálymentesített,
vagy családbarát munkahely-
ért) továbbra is többlet pont-
szám jár. 

3. Bevezetésre kerül a te-
rületi versenyképesség érté-
kelése, melynek célja az or-
szágon belüli fejlettségi egye-
netlenségek csökkentése. A
módosítás eredményeként
több pont jár a pályázónak
akkor, ha mérsékelten, vagy
jelentõsen elmaradott terüle-
ten valósítja meg projektjét.
A területi besorolásokat az
Útmutatóban hivatkozott jog-
szabály tartalmazza.

Ismét meghirdették a GVOP legnépszerûbb pályázatát

Készül Pásztó város
hosszú távú turizmusfejleszté-
si programja. A folyamat
többfordulós, s a vélemény-
gyûjtésre alapszik nemcsak az
illetékes szervektõl, hanem
azoktól is, akik "csinálják".

Pásztó város képviselõtes-
tülete újra megtárgyalja a vá-
ros és vonzáskörzete turizmu-
sának fejlesztési lehetõségeit.
Az üggyel megbízott alpolgár-

mester egy vitaanyagot kül-
dött az illetékes szerveknek,
ami jó kiindulási alap a téma
megvitatásához. 

A Nógrád Megyei Keres-
kedelmi és Iparkamara Pász-
tói Kistérségi Csoportja már-
cius 16-ra összehívott ülésén a
téma iránt érdeklõdõk - akik
elõzetesen áttanulmányozták
a szakanyagot  - és maga a
munkaanyag készítõje,

Kriston Péter Pásztó alpolgár-
mestere is részt vett.  A több
órás vitának, véleménycseré-
nek eredményeként úgy dön-
töttünk, hogy szélesebb kör-
ben és több alkalommal meg
kell ismételni a találkozót, hi-
szen alig jutottunk túl egy-két
témán az elsõ találkozáskor
(strand, szeméthelyzet,
Muzsla). Március 30-án már
gyakorló szállásadók és újabb

vállalkozók is hozzátették el-
képzeléseiket a témához
(Ólombérci mágneses hatás,
Wellness+strand vállalkozás-
ban, programcsomagok: El-
adó a levegõ, extrémsport-na-
pok). 

Aki a téma iránt fogékony,
illetve van érdembeli hozzá-
fûznivalója véleményét, hoz-
zászólását a kamarán keresz-
tül is eljuttathatja, vagy a
www.paszto.hu/forum oldalon
szólhat hozzá.

Tájékoztatást kaptunk ar-
ról, hogy az  EU módosítani
kívánja a 2002/95/EK irányel-
vet. A változások lényege az
alábbiakban olvasható.

Az EU 2002/95/EK
irányelve, 4. cikk (1) bekezdé-
se bizonyos veszélyes anya-
gok használatának korlátozá-
sáról az elektromos és elekt-
ronikus készülékekben, meg-
tiltja 2006. július 1-tõl, hogy
az új, piacra kerülõ elektro-
mos és elektronikus készülé-
kek ólmot, higanyt, kadmiu-
mot, hatvegyértékû krómot,

PBB-t vagy PBED-t tartal-
mazzanak.

Az irányelv mellékletét
képezõ listák korlátozott szá-
mú felhasználási lehetõséget
tartalmaznak az ólmot, a hi-
ganyt, a kadmiumot és a
hatvegyértékû krómot illetõ-
en, amelyeket kivesz  a 4. cikk
(1) bekezdése hatálya alól.
Ezt a listát lehet, hogy módo-
sítani kell, mert az ipar részé-
rõl további felmentéskérési
igények merültek fel.

Az irányelv 5. cikk (1) be-
kezdés b) pontja biztosítja,

hogy anyagok és alkotóele-
mek felmentést kaphatnak a
4. cikk (1) bekezdése anyag
korlátozó hatálya alól abban
az esetben, ha eltávolításuk,
vagy helyettesítésük design,
anyagok, vagy alkotóelem
változtatások útján mûszaki-
lag, vagy tudományosan nem
kivitelezhetõ, vagy ahol a he-
lyettesítéssel okozott negatív
környezeti, egészségügyi
és/vagy fogyasztói biztonsági
hatások meghaladják a he-
lyettesítéssel okozott környe-
zeti, egészségügyi és/vagy fo-

gyasztói biztonsági határo-
kat.

A Bizottság kapott olyan
ipartól érkezett kéréseket az
alkalmazási felmentések vo-
natkozásában, amelyek a
mellékletekben felsorolt al-
kalmazási felmentéseken túl-
terjednek.

Az irányelv 5. cikk (2) be-
kezdése szerint a melléklet
módosítása elõtt a Bizottság-
nak konzultál az érintettek-
kel. 

Forrás:
Euro Info Központ

Pásztó város jövõje = idegenforgalom

Változás az EU 2002/95/EK irányelvben
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A 2006. évben több módo-
sítás is érinti az adóbevallások
benyújtásának formáját és
módját. Tájékoztatónkkal sze-
retnénk hozzájárulni, hogy az
adózók idõben felkészülhesse-
nek a változásokból adódó fel-
adatokra. Az adózás rendjérõl
szóló 2003. évi XCII. törvényt
(Art.) módosító 2005. évi
CLXIII. törvényben került
meghatározásra azon adózói
kör, akiknek már 2006. évtõl
havonta kell a személyi jövede-
lemadóval és járulékokkal kap-
csolatos bevallást benyújtani.
Ugyancsak ebben a törvényben
került szabályozásra a 2007. év-
tõl érintett adózók köre. 

Néhány gondolatban meg-
említenénk az egyéni járulék-
nyilvántartó rendszer kialakí-
tásának célját:

- a költségvetés, ezen belül
a társadalombiztosítási ala-
pok bevételeinek növelése,

- a társadalombiztosítás
(ezen belül az egészségügy)
területén tervezett reformok
"elõkészítése",

- a járulék kötelezettsé-
gek, és a kötelezettségek tel-
jesítésének egyénenkénti
(biztosítottankénti) nyilván-
tartása,

- a biztosítottak folyama-
tos tájékoztatása,

- a párhuzamos (papír ala-
pú és számítógépes) nyilván-
tartások megszüntetése,

- a munkáltatók és a kifi-
zetõk adminisztrációs terhei-
nek csökkentése,

- a havi adatszolgáltatáson
alapuló egyéni járulék beval-
lások feldolgozása során nyert
adatok minél teljesebb körû
hasznosítása,

- az adókötelezettségek
elektronikus úton történõ tel-
jesítésének megvalósítása.

A bevallás adó- és járulék-
kötelezettség adattartalmát az
Art. 31.§ (2) bekezdése tartal-
mazza. A munkáltatóknak és
kifizetõknek a magánszemé-
lyek részére kifizetett összeg-

rõl, azzal összefüggõ vala-
mennyi adóról, járulékról és
egyéb adatról havonta - a
tárgyhót követõ hó 12-ig - kell
bevallást benyújtaniuk. A havi
bevallás az egyéni járulék-
számla rendszerének beveze-
tését szolgálja, amelybõl kide-
rül majd, ki után ki fizet járu-
lékot. Az adatszolgáltatások
alapján fogja ellenõrizni az
Országos Egészségbiztosítási
Pénztár a magánszemélyek jo-
gosultságát az egészségügyi
szolgáltatások térítésmentes
igénybevételére, valamint az
Országos Nyugdíjbiztosítási
Fõigazgatóság a nyugellátás-
ra. 

A hivatkozott jogszabály
az egyes adózói csoportok kö-
zött differenciáltan szabályoz-
za az elsõ bevallás benyújtásá-
nak idõpontját, amely szerint
három csoportot lehet meg-
különböztetni:

1. Havi adó- és járulékbe-
vallás benyújtására 2006. má-
justól kötelezettek,

2. Havi adó- és járulékbe-
vallás benyújtását   2006. má-
justól választók,

3. Havi adó- és járulékbe-
vallás benyújtására 2007. évtõl
kötelezettek.

Kik kötelezettek 2006.
májustól a havi bevallásra?

1. Az Art. 1. számú mel-
léklet I/A/3. pontja szerint ha-
vi, negyedéves bevallás be-
nyújtására  kötelezett adózók
(egyéb adónemek tekinteté-
ben, tehát nem áfában havi és
negyedéves) .

2. A 2005. december 31-i
állapot szerinti 10 000 legna-
gyobb adóteljesítménnyel ren-
delkezõ adózó, (chip-kártyás). 

3. A KAIG-hoz tartozó
adózók.

Kik választhatják 2006
májustól a havi bevallást?

Bármely éves bevallás be-
nyújtására kötelezett társas,
vagy egyéni vállalkozó, aki
már 2006-ban szeretné alkal-
mazni a havi bevallást.

Választása esetén minden
más típusú, bármely idõszakra
vonatkozó bevallását, adat-
szolgáltatását is csak elektro-
nikusan teljesítheti.

Kik kötelezettek 2007. év-
tõl a havi bevallásra?

Minden társas és egyéni
vállalkozó, továbbá alkalma-
zottat foglalkoztató magán-
személy.

Mi a feladata a havi beval-
lásra kötelezett vagy az azt
választó adózónak:

- Okmányirodai regisztrá-
ció

- Adóhatósági bejelentés
(regisztráció)

Az okmányirodai regiszt-
rációt annak a magánsze-
mélynek kell elvégeznie, aki a
bevallásokat el fogja küldeni
az adóhatósághoz.  Ez a sze-
mély lehet az adózó önmaga
(egyéni vállalkozó, adószám-
mal rendelkezõ magánsze-
mély), az adózó törvényes
képviselõje (pl. egy kft. Ügy-
vezetõje), továbbá valameny-
nyi adózó tekintetében az õ
meghatalmazottja, megbí-
zottja (pl. könyvelõ, adóta-
nácsadó stb.) is.

Az okmányirodában sze-
mélyesen kell megjelenni
(lakhelytõl függetlenül bár-
melyikben), ahol - személy-
azonosító okmányának bemu-
tatását, egy regisztrációs adat-
lap kitöltését, valamint egy
mûködõ e-mail cím magadá-
sát követõen - azonosítót és
egyszer használatos titkos jel-
szót fog kapni. Az azonosítót
azonnal megkapja papíron,
míg a jelszó a megadott e-
mail címre érkezik. A kapott
jelszóval 5 napon belül be kell
jelentkezni a www.
magyarorszag.hu weboldalra
és meg kell változtatni, mert
ellenkezõ esetben  elveszíti a
jelszó érvényességét és újat
kell kérni.

Az adóhatósági bejelen-
tést (regisztrált magánsze-
mély - adózó "összekapcso-

lása") az okmányirodai re-
gisztrációt követõ 8 napon
belül kell megtenni az erre
rendszeresített 06180-as
nyomtatványon. A kötele-
zettség teljesítettnek minõ-
sül, ha az adózó, vagy ha az
adózó állandó meghatalma-
zottja, megbízottja bejelenti
az Adóhatósághoz az általa
képviselt adózó nevét, elne-
vezését és adóazonosító szá-
mát. Azoknak az adózók-
nak, akik a korábban rend-
szeresített regisztrációs la-
pon már bejelentették az
elektronikus bevallási lehe-
tõség választását, csak ab-
ban az esetben kell a 06180-
as nyomtatványt beadni,
amennyiben önként választ-
ják az Art. 31.§ (2) bekezdé-
sében elõírt adatszolgálta-
tást. 

A választás lehetõségével
csak április 30-ig lehet élni, il-
letve bejelenteni. 

A regisztrációval kapcso-
latos változásokat is a 06180-
as nyomtatványon kell beje-
lenteni.

A "chipkártyával" rendel-
kezõ adózókra vonatkozó sza-
bályok

2006. május 1-jétõl a
"chipkártya" már nem hasz-
nálható, helyette az adózó az
"Ügyfélkapu" igénybevételé-
vel tud eleget tenni a bevallási
kötelezettségeinek. A
chipkártyával rendelkezõ sze-
mélyek az "Ügyfélkapu"- re-
gisztrációt a Kormányzati
Portálon www. magyarorszag
.hu weboldalon megjelenõ új
ügyfélkapu regisztrációs szol-
gáltatásban is elvégezhetik. A
regisztráció során a "chip-
kártya" 8 karakterû kártyaszá-
mát, valamint a természetes
személyazonosító adatokat
kell megadni. A regisztrációt
követõ 8 napon belül a 06180-
as Bejelentõ és regisztrációs
adatlapot el kell juttatni az il-
letékes APEH igazgatóságra.
A korábban kiadott kártyale-

Az Apeh felkészülten várja az
elektronikus bevallást



NKIK HÍRLEVÉL -  2006. ÁPRILIS

5

olvasóval és chipkártyával
kapcsolatos teendõkrõl a ké-
sõbbiekben kapnak tájékozta-
tást. 

A 2006. évvel kapcsolatos
adó- és járulékbevallások tel-
jesítésének módja

A havi adó- és járulékkö-
telezettségrõl a bevallást a
0608-as, illetve a 0658-as be-
valláson kell teljesíteni elsõ
alkalommal április hónaptól
kezdõdõen május 12-ig elekt-
ronikusan. 

A 0608-ast: a kifizetések-
rõl és juttatásokról, járulékok-
ról és egyéb adatokról kell be-
nyújtani.

A 0658-ast: az egyéni vál-
lalkozó személyi jövedelem-
adójáról, járulékáról és egyéb
adatairól (kiegészítõ tevé-
kenységet folytató kivételé-
vel).

A bevallásokat nemleges
esetben is be kell nyújtani!

Figyelem: A fentiek értel-
mében a foglalkoztatónak mi-
nõsülõ egyéni vállalkozó az ál-
tala foglalkoztatott biztosítot-
takról (alkalmazottak, segítõ
családtagok stb.) a 0608-as,
míg a saját járulékairól a
0658-as bevallást kell, hogy
beadja havi rendszerességgel.
Amennyiben nincs kifizetése,
ezt a tényt a 0658-as bevallá-
son jelölheti és ezzel teljesí-
tettnek tekintendõ a 0608-as
bevallás.  

A bevallás a személyre
szóló kifizetéseken, járulékle-
vonásokon és jogviszonyra vo-
natkozó adatokon túl magába
foglalja a személyi jövedelem-
adó, nyugdíj- és egészség-biz-
tosítási járulék, munkaadói és
munkavállalói járulék, vállal-
kozói járulék és egészségügyi
hozzájárulás (EHO) kötele-
zettséget is.

A kötelezett és az önként
választó adózóknak a 2006-os
év elsõ három hónapjáról fog-
lalkoztatottjaikról be kell
nyújtani a 06081-es és 06081K
bevallást és adatszolgáltatást
is, míg az egyéni vállalkozó-
nak emellett önmagukról a
06581-es és 06581K bevallást
és adatszolgáltatást. 

A havi bevallásra kötele-

zetteknek a 06081-es és
06581-es bevallást az elsõ há-
rom hónapra vonatkozóan ha-
vonta, a tárgyhót követõ hó
20-ig kell beadni. A negyed-
éves bevallónak pedig a tárgy-
negyedévet követõ hó 20-ig. 

A havi és negyedéves be-
vallóknak a számukra elõírt
határidõnek megfelelõen
(tárgyhót, illetve tárgynegyed-
évet követõ 20-ig) kötelezõ
beadni a 0601-es bevallást is. 

Amennyiben éves bevalló
választja a havi adó- és járu-
lékbevallást, ebben az esetben
a 0603-as nyomtatványt   2007.
február 15-ig kell majd bead-
ni.  

Azon éves bevallók, akik
nem választják 2006. április
30-ig a havi járulékbevallást,
2007. január 31-ig lesznek kö-
telesek elküldeni a 06083-as
illetve 06583-as bevallást, to-
vábbá  2007. február 15-ig a
0603-as és 0653-as bevallást
is. Az egyéni vállalkozók 07-es
bevallása megszûnt, helyette a
03-as kell beadniuk. A társas
és egyéni vállalkozók,
nonprofit szervezetek (alapít-
vány, társadalmi szervezet,
köztestület, egyház, egyesü-
let), társasházak,
erdõbirtokossági társulatok,
stb. 2007. január 01-tõl kizáró-
lag elektronikusan küldhetik
a bevallásokat.

Külön felhívjuk a járulék
fizetésére kötelezett adózók
figyelmét, hogy a Nyugdíjbiz-
tosítási Egyéni Nyilvántartó
lapokat (NYENYI) a 2006-os
évvel kapcsolatosan még
2007-ben is be kell nyújtani az
illetékes megyei Nyugdíjbizto-
sítási Igazgatóság részére.

A bevallás benyújtásának
formái:

1. Az egyéni adó- és járu-
lékbevallásra kötelezettek, il-
letve választók: április 30-ig
papíron/elektronikusan

május 01-tõl csak elekt-
ronikusan

2. Az éves bevallásra köte-
lezettek:

2006. december 31-ig pa-
píron/elektronikusan

2007. január 01-tõl kizáró-
lag elektronikusan

3. A magánszemélyek jö-
vedelemadójáról - vállalkozási
tevékenységet nem folytató
magánszemélyek esetében -
az adóévet követõ év május
20-áig kell bevallást adni. 

A bevallás formája elekt-
ronikus, illetve papír alapú le-
het (0653).

Az elõtársasági idõszakra
beadandó bevallások: 

06083, 0603, 0629ELÕ,
valamint a szintén új 0619-es
bevallás, ha közben az
elõtársasági idõszak elérte a
negyedév végét, vagy elérte a
6 hónapos idõtartam végét.

Megszûnéssel/átalakulás-
sal kapcsolatosan beadandó
bevallások:

1. az egyéni adó- és járu-
lékbevallásra kötelezett és az
azt választó adózó részérõl:

Társas vállalkozó: I-III. hó
0601, (0603), 06081, 06081K,
0671

IV-XII. hó 0601, (0603),
0608, 0671

Egyéni vállalkozó: I-III.
hó 0601, (0603), 06581,
06581K

IV-XII. hó 0601, (0603),
0658

2. az éves adóbevallásra
kötelezettek részérõl:

Társas vállalkozók: I-XII.
hó 0603, 06083,  0671

Egyéni vállalkozó: I-XII.
hó 06583, (0603, 06083)

Felhívjuk figyelmüket,
hogy az elektronikus és gépi
adathordozón benyújtandó
bevallások elkészítéséhez se-
gítséget nyújt az adóhatóság
által jóváhagyott számítógé-
pes program, amely elérhetõ
az APEH (www.apeh.hu) hon-
lapján.

Az elektronikus bevallás
teljesítésének megkönnyítése
érdekében több országos ha-
táskörû szerv is (Kamarák,
Tele-házak) a kedves ügyfelek
rendelkezésére áll. 

Tisztelt Olvasó! Reméljük,
hogy rövid tájékoztatónkkal
segítséget nyújthattunk Ön-
nek a következõ évre történõ
hatékony felkészüléshez!

APEH
Nógrád Megyei Igazgatóság

Ügyfélkaput nyitni lehet:
1./ okmányirodában sze-

mélyes megjelenéssel (orszá-
gos illetékesség)

2./ a www.magyarorszag
.hu Portálon keresztül is le-
het ideiglenes regisztrációt
kezdeményezni, melynek so-
rán meg kell adni a személyes
adatokat, és ez az ideiglenes
regisztráció korlátozott mér-
tékû szolgáltatások igénybe-
vételére feljogosít (e szolgál-
tatások elsõsorban a Portál-
hoz, nem pedig ügyintézés-
hez kötõdnek) Adóbevallás
teljesítéséhez ez a regisztrá-
ció még nem elegendõ.

Ezen ideiglenes regisztrá-
ciónak második mûvelete a
regisztráció véglegesítése.
Ezt szintén bármelyik ok-
mányirodában, személyesen
és az ideiglenes regisztrációt
követõ 30 napon belül lehet
megtenni. 

3./ Aki legalább foko-
zott biztonságú elektronikus
aláírással rendelkezik a

www.magyarorszag.hu Portá-
lon keresztül is regisztrálhat.
Ebben az esetben nem kell
okmányirodában megjelenni,
mert az elektronikus aláírás-
sal már személyazonosított-
nak tekintendõ az ügyfél.

Tehát az elsõ két esetben
elengedhetetlen az okmány-
irodai személyes megjelenés,
míg a 3.esetben a portálon
való regisztrációval a szemé-
lyes ügyfélkapu létesíthetõ.

Az okmányirodai szemé-
lyes megjelenéshez - akár ott
kezdeményezett eljárás, akár
ideiglenesen a portálon kez-
deményezett eljárás véglege-
sítése céljából - idõpont fog-
lalható a www.magyarorszag
.hu Portálon, az idõpontfog-
lalás okmányirodába link
alatt.

Az okmányirodák elérhe-
tõsége a www.nyilvantarto.hu
honlapon Okmányirodák me-
nüben található, itt lehet meg-
jelölt okmányirodára is keresni. 

(Forrás: APEH)

Hogyan regisztráljunk az Ügyfélkapun?
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A Nemzetközi Üzleti Fõiskola (IBS) és
az Oxford Brookes Egyetem a magyar vi-
szonyokra adaptált felsõfokú képzést indít
a vállalkozók részére.

A képzés célja, hogy
- segítse a már vállalkozói tapasztalatot

szerzett menedzserek szakmai tudásának
korszerûsítését, elmélyítését és rendszere-
zését;

- ismeretek átadása és közvetlen, sze-
mélyre szabott tanácsadás révén szolgálja a
szervezeteik szükségszerû növekedése által
generált új problémák megoldását;

- az EU-s lehetõségek tárházát köze-
lebb hozza, és a sikeres szerepléshez szüksé-
ges ismereteket bõvítse;

- a résztvevõk közös gondolkodása és
team-munkája még sikeresebbé tegye piaci
kapcsolataik bõvítését.

A felsõfokú szintû képzés oxfordi diplo-
mát ad: "Diploma in Management Studies".

A képzés során a jelentkezõk egyéni
igényeinek megfelelõen alakítják a temati-
ka súlypontjait, minden hallgató személyes
tanácsadó segítségével készülhet fel a kép-
zési modulok anyagára. 

A vizsgák helyett egyéni és team-fel-
adatok megoldásával kell bizonyítani a tan-
anyagok elsajátítását, melyek a saját vállal-
kozásuk egyes részproblémájáról szólnak,
azaz önmaguk és környezetük értékeli a fel-
adat megoldását. Az oktatás magyar nyel-
ven folyik, és az Oxfordi oklevél megszerzé-
sének nem feltétele a nyelvvizsga.

A programok tartalma:
A program 28+28 hetes idõtartamú, a

résztvevõk elfoglaltságához rugalmasan al-
kalmazkodik. A képzés formája: a távokta-
tás és az e-learning. Az elsõ 28 hetes prog-
ram sikeres befejezésével a résztvevõk meg-
kapják az Oxford Brookes University
"Certificate of Management" (CM) diplo-
máját, amely megfelelõ szakmai elõélet
esetén feljogosítja õket arra, hogy bekap-
csolódjanak a második 28 hetes program-
szakaszba. Ennek sikeres elvégzésével nye-
rik el a résztvevõk az oxfordi intézmény
"Diploma in Management Studies" (DMS)
nevet viselõ, nemzetközileg is számon tar-
tott és elismert tanúsítványát.

CM program képzési moduljai (elsõ 28
hét):

- Személyes hatékonyság 
A modul az egyén adottságainak feltá-

rása alapján olyan tanulás-módszertani is-
mereteket ad és készségeket fejleszt, ame-
lyek megkönnyítik a kurzus sikeres elvégzé-
sét, továbbá fejleszti a résztvevõk azon
kommunikációs és prezentációs készségeit,
amelyek közvetlenül is hasznosíthatók, il-
letve hasznosítandók napi üzleti gyakorla-
tukban.

- Üzleti környezet 
E modul új szemléletben bõvíti és in-

tegrálja a vállalkozások gazdasági, jogi,
politikai és társadalmi környezetérõl tu-
dottakat, külön hangsúlyt helyezve az
uniós belpiacon való sikeres megjelenés
lehetõségeire.

- Tevékenység- és minõségmenedzs-
ment 

E modul a vállalkozás által folytatott
tevékenységek helyes osztályozásával, a
tevékenységek minõség-központú terve-
zésének, bonyolításának és ellenõrzésé-
nek alapkérdéseivel, korszerû módszerta-
nával foglalkozik.

Az oktatás lebonyolítása:
A program két, õszi és tavaszi sze-

mesztere (2x14 hét) szeptember máso-
dik felében és február közepén indul,
de mód van a tetszõleges idõpontban
történõ indításra is. A személyes jelen-
létet igénylõ oktatásra az IBS-ben, Bu-
dapesten, vagy - kellõ számú jelentke-
zés esetén - a megyeszékhelyeken kerül
sor.

Jelentkezési feltételek:
A Certificate of Management diplo-

maprogramon való részvétel feltétele
érettségi, továbbá legalább két éves
önálló vagy társas vállalkozói gyakorlat,
vagy legalább 2 éves, minimum csoport-
vezetõi szintû alkalmazotti státusz. A
felvételt - elsõsorban a jelentkezõ igé-
nyeinek, elvárásainak pontosítását célzó
- interjú elõzi meg.

Részvételi költség:
A programon való részvétel költsége

szemeszterenként 750.000 Ft+ÁFA, amely
a programra való felvételt követõ 14 mun-
kanapon belül, ill. a szemeszter megkezdé-
sét 14 munkanappal megelõzõen egy ösz-
szegben fizetendõ, a Felek között létrejövõ
képzési szerzõdés alapján.

A Diploma kiadásának költsége:
450.000 Ft+ÁFA.

A programon való részvétel költségét -
a résztvevõ sikeres pályázata alapján - a
HEFOP/2005/3.4.1 program 50-90%-ban fi-
nanszírozza.

DMS program képzési moduljai (má-
sodik 28 hét):

A DMS program, a CM kurzuson
megszerzett ismeretekre építve, a szerve-
zeti és erõforrás-gazdálkodás hatékony-
ságjavításának korszerû, gyakorlati isme-
reteit közvetíti. 

- Szervezetek és emberek vezetése 
A modul megismertet a szervezeti ma-

gatartás korszerû ismeretanyagával, továb-
bá olyan készségeket közvetít és kibonta-
koztat, amelyek munkatársi, alkalmazotti
csoportok hatékony vezetését biztosítják.

- Pénzügyi menedzsment 
E modul a vállalkozás sikeres pénzügyi

menedzsmentjéhez és a stratégiai szemléle-
tû vezetõi számvitel kialakításához szüksé-
ges módszereket oktatja és fejleszti kész-
ségszintre.

- Stratégiai marketing 
A modul megismertet az innovatív pi-

ackutatás és értékesítés-tervezés legkorsze-
rûbb módszereivel.

- Stratégiai információmenedzsment
A modul a vállalati információk rend-

szerezéséhez, feldolgozásához, értékelésé-
hez nyújt közvetlenül alkalmazható, gya-
korlati módszertani ismereteket.

- Stratégiai menedzsment a gyakorlat-
ban

A modul a vállalkozások külsõ és belsõ
környezetének elemzését, a megfelelõ stra-
tégiai következtetések levonását, s az ezek
alapján kezdeményezett piaci és szervezeti
változások végrehajtását közvetlenül alkal-
mazható, életszerû módszertani ismeretek-
kel segíti.

- Üzletfejlesztési projekt 
Egy szervezet- vagy vállalkozásfejleszté-

si probléma irányított feldolgozása, közvet-
lenül hasznosítható következtetések megfo-
galmazásával.

Jelentkezési feltételek:
A Diploma in Management Studies

programon való részvétel feltétele az
Oxford Brookes University Certificate in
Management diplomájának, az oxfordi
intézményben vagy az IBS-OBU-MKIK
közös kurzusán történõ megszerzése, to-
vábbá legalább 3 éves önálló vagy társas
vállalkozói gyakorlat, vagy legalább 3
éves, minimum osztály/részlegvezetõi
szintû alkalmazotti státusz. A felvételt -
elsõsorban a jelentkezõ igényeinek, el-
várásainak pontosítását célzó - interjú
elõzi meg.

Részvételi költség:
A programon való részvétel költsége

szemeszterenként 750.000 Ft+ÁFA, amely
a programra való felvételt követõ 14 mun-
kanapon belül, ill. a szemeszter megkezdé-
sét 14 munkanappal megelõzõen egy ösz-
szegben fizetendõ, a Felek között létrejövõ
képzési szerzõdés alapján.

A Diploma kiadásának költsége:
450.000 Ft+ÁFA.

A programon való részvétel költségét -
a résztvevõ sikeres pályázata alapján - a
HEFOP/2005/3.4.1 program 50-90%-ban fi-
nanszírozza.

A képzéssel kapcsolatos további infor-
máció:

Erdei Györgyné, szakképzési vezetõ
Tel.: 32/520-867
e-mail: erdeine@nkik.hu

IBS - Oxford Brookes University képzési ajánlata
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A Nógrád Megyei Ke-
reskedelmi és Iparkamara
2006. év folyamán az alábbi
szakmában mestervizsgát,
illetve vizsgára felkészítõ
tanfolyamokat szervez a
mesterjelöltek számára:

- karosszérialakatos
- kõmûves
- gázvezeték- és készü-

lékszerelõ
- fodrász
- villanyszerelõ
Szeretnénk felhívni a

vállalatok, illetve vállalko-
zók figyelmét arra, hogy a
mestervizsgára felkészítõ
tanfolyamok a Regionális
Fejlesztés Operatív Prog-
ram (ROP 3.4.2.) által tá-
mogatott képzési listára ke-
rültek. A pályázók - sikeres
pályázat esetén - az alábbi
támogatást kaphatnak:

- vállalkozásoknál a tá-
mogatás 60%-os, de legfel-
jebb 250 ezer forint/fõ,

- magánszemélyeknél
(alkalmazottak és önfoglal-
koztatók) a támogatás 80%,
de legfeljebb 250 ezer fo-
rint/fõ.

Az idei mestervizsgára
való jelentkezéseket 2006.

május 31-ig folyamatosan
fogadjuk, megfelelõ számú
jelentkezõ esetén a tanfo-
lyamokat 2006 szeptembe-
rében indítjuk. 

A jelentkezés feltételei
meghatározzák, hogy a vizs-
gára az bocsátható, aki:

- az adott szakmában
az állam által elismert
szakképesítéssel rendelke-
zik, s ezt közokirattal vagy
annak hiteles másolatával
igazolja;

- az elõírt szakirányú
szakmai gyakorlattal ren-
delkezik (3-5 év), s ezt mun-
káltatói igazolással, munka-
könyvvel vagy egyéb hitelt
érdemlõ módon igazolja.

A vizsgával kapcsolatos
további tájékoztatás, jelent-
kezési lap megtalálható
honlapunkon (www.nkik.hu
a "Szakképzés", "Mester-
képzés" link alatt).

Információ: 
Erdei Györgyné, szak-

képzési vezetõ
Tel.: 32/520-867
e-mail: 
erdeine@nkik.hu
Várjuk a jelentkezése-

ket!

A KÖZBESZERZÉSI TÖRVÉNY
2006. évi változásai

(kiemelten a kizáró okok, alkalmasság, értékhatárok,
nyomtatványok, egyszerû eljárás) címmel

tájékoztatót tartunk

Elõadó:
dr. Engler Magdolna  Közbeszerzések Tanácsa,

közbeszerzési szakértõ

A tájékoztató idõpontja:
2006. április 27. csütörtök de. 10 óra.

Helye: Salgótarján, Alkotmány út 9/A, Kamaránk épülete
Részvételi díj: kamarai tagoknak vállalkozásonként

(létszámtól független) 4.000,- Ft,
nem kamarai tagoknak 8.000,- Ft/fõ.

A részvételi díj az ÁFA-t magában foglalja.
Jelentkezésüket a résztvevõk számának megjelölésével

kérjük a 32/520-866-os telefonszámra ill. a 32/ 520-862-es
faxszámra!

A Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara
salgótarjáni kistérségi csoportja

tisztelettel meghívja Önt
soron következõ csoportülésére

2006. április 25-én 10 órára

a Nemzetközi Kereskedelmi és Innovációs Központ
elõadótermébe (Alkotmány út 9/A.) 

Az ankét témája:
"Aktuális adózási feladatok, egyéni

járulékbevallás elektronikus formában"

Felkért elõadó: Tolmácsi Zsolt
bevallási osztályvezetõ

az APEH Nógrád Megyei Igazgatósága

Az elõadás után konzultációs lehetõség az elõadóval.
Megjelenésére, aktív együttmûködésére számítunk!

Az elõadás részvételi díja 3000 Ft + 20 % ÁFA, kamarai
tagjaink részére ingyenes.

A részvételi díj utólagos számlázással fizetendõ.

Mesterfelkészítõ tanfolyamok
ROP-támogatással

Új támogatási forma
Az Európai Gazdasági Térség (EGT) Finanszírozási

Mechanizmus és a Norvég Finanszírozási Mechanizmus
keretében a Magyar Köztársaságban a Nemzeti Fejlesztési
Hivatal pályázati felhívást tett közzé önálló projektekre és
pályázati alapokra ez év január 25-én.

Vállalkozások, önkormányzatok és nonprofit
szervezetek 9 területen pályázhatnak projektjeikkel a
január végétõl elérhetõ EGT és norvég forrásra. Annak
érdekében, hogy a leendõ pályázók megyénkbõl is
sikeresen pályázhassanak  a Nógrád Megyei Kereskedelmi
és Iparkamara 

tájékoztató rendezvényt szervez,

amelyre ezennel tisztelettel meghívja tagjait és minden
érdeklõdõt.

A tájékoztató helye:
Nógrád Megyei Kereskedelmi és Innovációs Központ

Salgótarján, Alkotmány út 9/A

Idõpontja:
2006. május 4., 10 óra

A tájékoztatót Mikulás Brigitta, a Nemzeti Fejlesztési
Hivatal Phare Koordinációs Fõosztályának

fõosztályvezetõ-helyettese tartja

Jelentkezés:
Euro Info Központ, Tel/Fax: 32/520-866, Juhász Nikolett

A részvételi díj rendezett kamarai tagdíjjal rendelkezõ tagjaink
számára díjtalan, más érdeklõdõknek: 3600 Ft - áfával.
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Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara
3100 Salgótarján, Alkotmány u. 9/a 32/520-860 520-862 nkik@nkik.hu

Euro Info Központ Salgótarján / 32/520-866  eurocenter@nkik.hu
MKIK Magyar-Szlovák Tagozat / 32/520-868  mkikmszt@nkik.hu

Pásztói  iroda 3060 Pásztó, Nagymezõ u. 3. / 32/463-343 nkik_pt@profinter.hu www.nkik.hu
Készült a HÍR-ÁSZ Kft. Nyomdaüzemében, Balassagyarmaton. Felelõs vezetõ: Hajdú József

Lengyel üzleti ajánlat:

"FUWK KONWEKTOR" Sp. z o.o.
Pl-87-600 Lipno, ul. Wojska Polskiego 6., tel.: /+48-54/-

287-2234, 287-2504,  fax: 287-2341,

e-mail: marketing@konwektor.pl   fuwk@konwektor.pl 
weblap: www.konwektor.pl 

Tevékenységi köre: szellõztetõk, fûtõk, melegitõk gyártása.
A keresett árú: 20W-25kW villanymotorok, ventillátorok,

hõcserélõk.
Partner keresés: gyártók/kereskedelmi partner.

Kapcsolat: Justyna PRA¯NIEWSKA 

Szlovák üzleti ajánlat:

Szlovák cég pontos faszerkezetek - fedélszékek, faházak,
üdülõk, gerendaházak, kerti épületek, lugasok, pergolák, hi-
dak és egyéb atipikus faszerkezetek tervezését és gyártását
vállalja. A szerkezetek és építmények korszerû, nagyteljesít-
ményû famegmunkáló központon készülnek. Ezen kívül li-
cencben gyártott préselt rácsostartók gyártását vállaljuk. 

PR Querkus s. r. o., Sládkovièova 94, 974 01 Banská
Bystrica, Slovensko

Tel.: +421 48 416 32 82, 472 12 11 kl. 25, Fax: +421 48
412 51 51 , www.prq.sk - e-mail: gursky@prq.sk

ÜZLETI AJÁNLATOK


